



В Ульяновской области пресечена деятельность противоправной религиозной группы



Следственным управлением Следственного комитета России по Ульяновской области по материалам УМВД РФ по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту создания объединения, деятельность которого сопряжена с побуждением граждан к отказу от исполнения гражданских обязанностей, и участия в нем (ч. 2, 3 ст. 239 УК РФ), публичных призывов к осуществлению террористической деятельности (ст.205.2 УК РФ).

По данным следствия, в 2022 году 41-летний ранее судимый обвиняемый на территории нескольких сел Старомайнского района организовал религиозную группу, которой ему помогали руководить его трое знакомых.

В ходе спланированной спецоперации сотрудниками региональных управлений Следственного комитета, МВД и других правоохранительных органов при силовой поддержке бойцов Росгвардии деятельность религиозной группы пресечена, ее организаторы и участники задержаны.

Организаторы и участники псевдоправославного религиозного общества «Русская



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

православная церковь Царская империя» побуждали его участников сжигать свои паспорта и не исполнять гражданские обязанности, призывали препятствовать законной деятельности органов государственной власти.

Обвиняемые опубликовывали фото и видеоматериалы своей незаконной деятельности в сети «Интернет», а также размещали призывы вступить в ряды их группы.

Всего допрошено более 30 участников религиозного сообщества, проведено 9 Обысков, в ходе которых изъята литература и документация, денежные средства в размере более 300 тысяч рублей, сотовые телефоны и ноутбуки, иные предметы, имеющие значение для следствия.

Следователь по расследованию особо важных дел СУ СК России по Ульяновской области будет ходатайствовать перед судом об избрании в отношении 4 обвиняемых меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следователями совместно с представителями МВД России и других правоохранительных органов устанавливаются лица, которые могут быть причастны к деятельности религиозной группы, проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия с целью установления всех обстоятельств совершения преступлений.

16 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1861473>